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WYJASNIENIA TRESCI SWZ 7

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
pn.: ,,Przebudowa ul. Debogérskiej od ronda Jana Pawla II do ronda Marszalka
Plazynskiego w Rumi w formule zaprojektuj i wybuduj”.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdéwien publicznych
(tj. Dz. U. 2 2024 r., poz. 1320) zwanej dalej ustawa Pzp, Zamawiajgcy udostepnia tre$¢ zapytania do
tresci SWZ, zlozonych przez Wykonawce, wraz z wyjasnieniami Zamawiajacego:

Pytanie nr 1
Z uwagi na sytuacje zwiazana z zajeciem dzialki 196/4 czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane
rozwigzan sytuacyjnych w zakresie ukladu drogowego?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Tak, Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ wprowadzenia zmian w rozwigzaniach sytuacyjnych
dotyczacych ukladu drogowego. Kazda modyfikacja musi jednak zosta¢ uprzednio uzgodniona
zaréwno z Zamawiajacym, jak 1 z wlasciwymi organami administracyjnymi. Zmiany te nie moga
narusza¢ obowigzujacych przepiséw prawa oraz nie moga prowadzi¢ do obnizenia standardu.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy potwierdza, iz zapisy PFU (wymagania Zamawiajacego) nie sa3 w Zadnym
elemencie sprzeczne z wytycznymi/ wymaganiami jakie wskazano w uzasadnieniu do negatywnej
opinii Pomorskiego Wojewodzkiego Konserwatora Zabytkow wobec uprzednio sporzadzonej
i przedstawionej do zaopiniowania dokumentacji projektowej?

Odpowiedz na pytanie nr 2

Program Funkcjonalno-Uzytkowy (PFU) oraz zataczone do niego dokumenty zostaly opracowane
zgodnie z obowiazujacymi warunkami okre§lonymi przez Pomorskiego Wojewddzkiego
Konserwatora Zabytkéw. W przypadku, gdy w trakcie uzgodnien z Pomorskim Wojewodzkim
Konserwatorem Zabytkow zostang przedstawione dodatkowe wytyczne Iub konieczno$¢
wprowadzenia zmian, Wykonawca bedzie zobowigzany do ich uwzglednienia i naniesienia
stosownych korekt w Dokumentacji projektowej, tak aby spelniata ona wszystkie wymagania
formalne i merytoryczne.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy przewiduje mozliwo$¢ wydluzenia terminu realizacji zadania, tak w zakresie
prac projektowych, jak i robét budowlanych w przypadku wydluzonych ponad administracyjne
terminéw uzyskiwania poszczegélnych uzgodnien, pozwolen, decyzji, etc. Przez Wykonawce?
Jesli tak prosimy o uwzglednienie we wzorze Umowy.

Odpowiedz na pytanie nr 3
Tak, procedura zmiany umowy jest opisana w §15 Umowy.
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Pytanie nr 4

Czy Zamawiajacy w przypadku ustalenia na terenie budowy przeszkod podpowierzchniowych,
w tym archeologicznych dokona stosownych zmian Umowy umozliwiajacych Wykonawcy
wykonanie zadania w sposéb nalezyty?

Odpowiedz na pytanie nr 4
Tak, procedura zmiany umowy jest opisana w §15 Umowy.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajacy w konsekwencji umykania negatywnej opinii konserwatora zabytkéw dla
dokumentacji projektowej uprzednio wykonanej bedzie wspoldzialal z Wykonawea
w czynnosciach zwigzanych z ustaleniem takich warunkow dla projektowania i realizacji robdt,
aby finalnie Wykonawca zrealizowal swoje obowiazki umowne w sposéb nalezyty?

Odpowiedz na pytanie nr 5
Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Z powazaniem
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